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令和５年 第３回米子市教育委員会臨時会会議録

日 時 令和５年３月９日（木）午前８時４５分

場 所 教育委員会室

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名

浦 林 実（教育長）

上 森 英 史

荒 川 陽 子

三 瓶 文 乃

欠席した委員の氏名

白 井 靖 二

説明のため出席した職員の職氏名

事務局長兼こども政策課長 松 田 展 雄

学校教育課長 西 村 健 吾

学校教育課長補佐 仲 倉 昭 雄

学校教育課担当課長補佐 西 山 渉

こども政策課担当課長補佐 木 村 俊 文

こども政策課主事 石 塚 亜希子

議事日程 令和５年３月９日（木）午前８時４５分

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告

第４ 議 事

議案第１３号 市立学校の県費負担教職員の異動の内申について
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開 会 午前８時４５分

浦林教育長 ただいまから、令和５年第３回米子市教育委員会臨時会を開

会いたします。

１ 会議録署名委員の指名

浦林教育長 それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に荒川委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

浦林教育長 次に、日程第２ 前回の会議の会議録の承認に移ります。前回

の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

松田事務局長 教育長。

浦林教育長 松田教育委員会事務局長。

松田事務局長 前回の会議は、令和５年２月１６日に開催され、議案第２号

「令和５年度人権教育の施策について」から、議案第１２号「令

和５年度一般会計予算について（教育委員会の所管に属する部

分）」までの１１議案についてご審議いただき、原案のとおりご

承認いただきました。

浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

浦林教育長 次に日程第３ 教育長の報告について、報告いたします。

米子市社会福祉協議会から、４年計画で、一つの学校に約２万

５千円分の図書を寄贈していただいておりました。一巡しまし

て、再びもう一巡寄贈してくださるという申し出がございまし

た。教育支援センターぷらっとホームの方も、新しい本があれば

と話しておりましたら、寄贈してくださるということになって

おります。有難く頂戴し、有効に使いたいと思っております。

それから、明日は中学校の卒業式でございますので、皆さん祝

辞の方をよろしくお願いします。
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４ 議事について

浦林教育長 それでは、日程第４ 議事に入ります。

次の議案の審議に入ります前にお諮りいたします。

議案第１３号は、市立学校の県費負担教職員の異動について、

当委員会として鳥取県教育委員会に内申を行うものですが、人

事に関する案件であり、審議の内容を公にすることはなじまな

いと考えますので、これらの議案の審議を非公開とすることを

提案したいと思いますが、これにご異議はございませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第１３号の審議については、非

公開といたします。

［非公開］議案第１３号「市立学校の県費負担教職員の異動の内申について」

浦林教育長 以上で本日の議事は、すべて終了しましたが、その他で何かあ

りますか。

浦林教育長 本日の議事は全て終了いたしました。以上をもちまして米子

市教育委員会を閉会いたします。

閉 会 午前９時００分


